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25 července, 2022

Podivná náhoda: Tři lékaři z jedné nemocnice zemřeli
krátce po sobě záhy po 4. dávce

necenzurovanapravda.cz/2022/07/podivna-nahoda-tri-lekari-z-jedne-nemocnice-zemreli-kratce-po-sobe-zahy-po-
4-davce

A opět se podíváme do Trudeauovy Kanady, kde již zaznamenali podivně zvýšený výskyt

úmrtí „z neznámé příčiny.“ I tentokrát jde samozřejmě o případy, které skončily v téže

kolonce.  O skutečné příčině tak můžeme opět pouze spekulovat…

Minulý týden zemřeli tři lékaři z Trillium Health Partners, nemocničního komplexu v

Mississauga, Ontario, Kanada. Příčina smrti není známa. Tři lékaři zemřeli krátce poté, co

nemocnice začaly podávat personálu čtvrtou covidovou injekci. Nedávno zemřel při běhu

také známý kanadský lékař záchranky.

17. července zemřel specialista na ORL Lorne Segall. Zanechal po sobě manželku a tři

děti. Segall od roku 2007 pracoval v Credit Valley Hospital, jedné ze tří nemocnic, které

tvoří Trillium Health Partners.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/podivna-nahoda-tri-lekari-z-jedne-nemocnice-zemreli-kratce-po-sobe-zahy-po-4-davce/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/v-kanadske-alberte-je-neznama-pricina-nejcastejsim-duvodem-umrti-video/
https://www.ninefornews.nl/3-artsen-van-dezelfde-ziekenhuisgroep-sterven-vlak-na-elkaar-na-vierde-prik/
https://www.ninefornews.nl/bekende-spoedarts-overlijdt-plotseling-tijdens-het-hardlopen-niets-te-zien-hier/
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O den později, 18. července, zemřel Dr. Stephen McKenzie. Od roku 1983 pracoval jako

neurolog pro Trillium Health Partners a byl spojen s nemocnicí  Mississauga.
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21. července poslala společnost Trillium Health Partners další zprávu o úmrtí: Dr. Jakub

Sawicki pracoval pro společnost Trillium Health Partners od roku 2014 a zkoumal bolest.
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Technologický podnikatel Steve Kirsch poukazuje na to, že tito tři lékaři zemřeli jen

několik dní po sobě, několik dní po čtvrté covidové injekci. „Vidíte, že to byli všichni mladí

lékaři. Všichni tři pracovali pro Trillium Health v Mississauga. Ani slovo o datu očkování

nebo příčině smrti.“

„Neštěstí? Nebo to souvisí s vakcínou? Co myslíte?“ ptá se Kirsch.

Zajímá ho, zda lékaři někdy promluví, nebo zda budou i nadále krčit rameny a odmítat se

dívat na data ukazující, že tyto vakcíny jsou „největším skandálem v historii lékařství“.

K uvedenému jen dodávám, že dva z těchto tří lékařů jistě mladí byli – to lze odvodit

podle data začátku jejich kariéry – ovšem druhý zmíněný – Stephen McKenzie – pracoval

v nemocnici téměř 40 let, takže jistě mu bylo víc než 60 let, ovšem to samozřejmě nic

neznamená, pokud byl zdravý, mohl žít třeba ještě 30 let.

Jestliže však všichni tři bez větší úhony přežili první tři dávky a čtvrtá je nadobro

„odrovnala“, pak by to mohlo znamenat, že při čtvrtém pokusu narazili na obzvláště

smrtelnou šarži (možná tutéž, rozdávanou v rámci jednoho zdravotnického zařízení),

https://stevekirsch.substack.com/p/will-physicians-ever-speak-out
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zatímco předtím se jednalo o šarže „mírnější.“

Právě tento případ by tak mohl potvrzovat informaci o různé účinnosti jednotlivých šarží,

která již byla potvrzena více zdroji. Pak by skutečně byla aplikace těchto přípravků jakousi

moderní ruskou ruletou. Tuto úvahu ovšem považujte  za čistou spekulaci. Jenže v

případě, kdy je oficiálně příčina úmrtí neznámá, zbývají skutečně už jen spekulace…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 15 Průměrně: 5]
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